
Освітня програма: 081 Право  (денна форма навчання) 

Термін навчання: бакалавр – 4 роки. 

Професійна кваліфікація: бакалавр права. 

Основний фокус освітньої програми та спеціалізації: освітньо-професійна 

програма надає можливості здійснення професійної підготовки юристів, які 

матимуть такі особливості як: високий рівень загальної та професійної 

підготовки, широка ерудиція, висока культура, гідні моральні якості, почуття 

обов’язку та відповідальності за доручену справу. Вміння поєднувати широку 

теоретичну підготовку з дисциплін гуманітарного та соціально-економічного 

циклу, фундаментальних та професійно-орієнтованих дисциплін з практичними 

вміннями і навичками, постійно поповнювати свої знання, вдосконалювати 

професійну майстерність, комунікативність, організаційні здібності; володіння 

методами наукового аналізу правових явищ і методологією юридичної науки, 

уміння застосовувати одержані знання для вирішення конкретних складних 

спеціалізованих задач і практичних проблем у сфері  права. 

 

Сфера працевлаштування: органи місцевого самоврядування; органи 

державної, виконавчої та судової влади;  нотаріат, прокуратура, адвокатура; 

служба безпеки України, управління внутрішніх справ, митна служба;  

юридичні служби підприємств, установ, організацій, банків, кадрові агенції, 

центри зайнятості. 

Придатність до працевлаштування, посади: фахівець, що здобув освіту за 

цією освітньо-професійною програмою здатний виконувати роботу та займати 

первинні посади,  зазначені у Класифікаторі професій  ДК 003:2010 у класах 344 

Державні інспектори, 345 Інспектори правоохоронних органів, кримінально-

виконавчої служби, воєнізованої охорони, приватні детективи та фахівці з 

дізнання,  та підкласах: 3431, «Секретарі адміністративних органів», 3432 

«Судові секретарі, виконавці та розпорядники», 3435 «Організатори 

діловодства». 3432 Офісний службовець (недержавні установи юриспруденції), 

3436.9 Помічник юриста. А також: помічники адвоката, нотаріуса; спеціалісти 

територіальних громад,  державних міських, обласних адміністрацій та інших 

сферах муніципального управління та менеджменту, юридичних служб 

підприємств, установ, організацій, банків, кадрових агенцій, центрів зайнятості, 

територіальних центрів. 

 

Вступні іспити для вступників на сонові повної загальної середньої освіти 

проводяться за програмами ЗНО.  

Вартість навчання за І семестр: 10500  

Обов’язкові сертифікати ЗНО: 1. Українська мова  та література. 

              2. Історія України 

Вибіркові сертифікати ЗНО: математика або іноземна мова. 


